YKPAIHCbKA PYCCKUU

Lodamoxk 1 [TpunoxeHue 1

1 3 4 36 37 38 34 39

f

29
MarnroHok 2: Cxema 3'¢0HaHb PucyHok 2: Cxema coeduHeHUl
komnpecopa []T550/1-24 Komnpeccopa T550/1-24

1



YKPAIHCbKA

Honartok 3
Crienudikariist 10 MantoOHKy 2

PYCCKUU

[Tpunoxenue 3
Crnenuduxanus K pucyHky 2

Tabmuus 5 Tabnuua 5
Ne HaiiMenyBaHHs Ne karaJio- HaumeHoBaHnue Ne
ry
1 | BXigHMI NOBITPSHUKA QiIBTP JT100-01 | BXOmHOM BO3MYIIHBIN QUIBTP 1
2 | KOMIIpECOpHa TOJIOBKA JAT750-02 | xomMnpeccopHas TOJIOBKa 2
3 | kyrHuk 1/47-1/4” JT100-03 | yrompuuk 1/47-1/4” 3
4 | TpyOKa HarHiTagbHA JAT100-04 | TpyOka Haraeraromas 4
5 | 3BOpOTHIiH KJ1anaH JIT100-05 | oOpaTHBII Ki1anmaH 5
6 | emeKTpOMarHiTHUH Ki1anaH JAT100-06 | snexkTpOMarHWTHBIN Ki1araH 6
7 | pecusep P-24 pecusep 7
9 | KpoHIICHH JAT100-09 | kpoHmielin 9
10 | 3on0THUK Hinens 1/4” JAT100-10 | 3omorHMK HuTIENsS 1/4” 10
11 | raiika M22x1.5 JAT100-11 | raiika M22x1.5 11
12 | minensHe 3'equanus 1/4” JT100-12 | aunnensHOE coeauHenue 1/4” 12
13 | mepeximnuk 1/4-1/4” JAT100-13 | nepexonnuk 1/4”-1/4” 13
14 | mpeccoctar (pese THCKY) JAT100-14 | mpeccoctart (pesie AaBiIcHuUs) 14
15 | 3ano6ixuuit kianax 1/4” JAT100-15 | mpenoxpaHuTenbHbIN Ki1anad 1/4” 15
16 | manometp THCKY B pecuBepi ¥50 JIT100-16 | manomeTp nasnenus B pecuepe ¥50 | 16
17 | mepeximauk 1/4”- A8 JAT100-17 | mepexomgnuk 1/4" - @8 17
18 | penykTop-perynstop THcKy 3 uib- | JIT100-18 | penykTop-perymstop IaBieHHS C 18
TPOM Ta BOJIOTOBIIITEHUKOM (UIBTPOM H BIIATOOTICITUTEIIEM

19 | manometp THCKY Ha Buxoai K40 JT100-19 | manomeTtp naBieHus Ha Beixone P40 | 19
20 | Buxigauii kpan 1/4” JAT100-20 | BeiTycKHOM KpaH 1/4” 20
21 | xytHuk 1/4”- 08 JAT100-21 | yrompHuk 1/4" - B8 21
22 | TpyOKa 311BY KOHJieHcaty D8 JAT100-22 | TpyOka ciuBa KoHaeHcaTa U8 22
23 | xpaH 3MMBY KOHJIeHcaty 1/4” JAT100-23 | xkpan cnuBa KoHAeHcaTa 1/4” 23
24 | Bibpoonopa nBuryna M6 JAT100-24 | BuGpoomnopa nsurarenst M6 24
25 | mpyxuHa maiba D6 JIT100-25 | mpyxuHHas miaiiba D6 25
26 | raiika M6 JAT100-26 | raiika M6 26
27 | raiika M8 JAT100-27 | raiika M8 27
28 | mpyxxuHa maiiba D8 JAT100-28 | npyxunHas mraiida D8 28
29 | onopa pe3nHOBa JAT100-29 | onopa pe3nHoBast 29
30 | mraitdba ¥4 JAT100-30 | uraitba 94 30
31 | raiika M4 JAT100-31 | raiika M4 31
32 | mnatdopma s IBUTYHIB JAT100-32 | mmatdopma st ABUTATEIICH 32
33 | rBuHT M4x16 JT100-33 | BuaT M4x16 33
34 | muT KepyBaHHA JAT100-34 | umwr ynpaBiieHUs 34
35 | MepexeBHid IPOBIJI Ta BHJIKA JAT100-35 | cereBoii MpoOBOJ U BUJIKA 35
36 | aBTOMaTUYHUI BUMHKAY JT100-36 | aBTOMAaTHYECKUI BBIKIIOYATEITH 36
37 | iHIUKaTOp MEpexKi AT100-37 | uHIUKATOP CETH 37
38 | JIYUABHUK MOTOTOJUH JIT100-38 | cueTynk MOTOYACOB 38
39 | 6oaT M8x16 JAT100-39 | 6oaTr M8x16 39

Komnpeccop bezamacasuubiii Majdomymusiid JIT 550/1-24

HpOI/IBBO)]I/ITeJII) 0e3MacCIITHHBIX MaJIOIIYMHHUX CTOMATOJOTUYCCKHUX KOMITPECCOPOB

KoMmaHus «JleHTanTexHuka»



http://dental-technika.com.ua/product/dt-5501-24/
http://dental-technika.com.ua/about/

